[ KIT EURUS 1-01

sations personnelles les 'p us exigeants.

Ce kit trés haut de gamme s'articule autour de deux
transducteurs ~ ATOHM « Absolute Series ». Le
LD180CRO4 garantit un haut niveau de sensibilité
conjugué 3 une parfaite reproduction dans sa bande
passante. Grace a ses technologies exclusives et a
l'optimisation intensive des sources de non linéarité,
cette superbe unité délivre un signal exempt de distor-
sion et dispose d'une remarquable tenue en puissance
électromécanique. Le SD28NDO4RD est doté d'un déme
soie de 28 mm a radiation directe et d'un moteur
néodyme surpuissant qui lui conférent un rendement
exceptionnel de 98 dB, une réponse trés linéaire ainsi
qu'une extréme finesse.

Pour tirer la quintessence de ses transducteurs
d'exception, cette enceinte 2 voies utilise un filtrage en
pente douce parfaitement maitrisé ainsi qu'une charge
bass-reflex astucieusement concue pour favoriser le
rayonnement des basses fréquences et réduire les
bruits d'écoulement d'air a fort niveau.

Sous leur taille compacte et leur apparente simplicité,
les EURUS 1.0 n'ont pas fini de vous impressionner !




Enceinte bibliothéque
Puissance nominale:
Puissance créte(400ms)
Impédance:

Sensibilité:

Réponse en fréquence:

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

2 voies bass reflex
120 Weff

300 W

6 ohms

91 dB/2.83V/1M
44Hz - 25kHz (-3dB)

ATOHM EURUS 1.0
Signal 263Vms@im

f— —
Eurus 1.0 axe Eurus 1.0 30°

110 " o i

100 ‘ 50

50 M /‘*\_&{ N oo

&0 N

70 \/\ 35
£ 6@ 1 w d
& g
2 5 5
] 3

40 2 g

30 15 8

20 )

10 et . et : 05

Bra B R At LA
5 e = e e e it o e Wil
100 200 Bk 10k 20k 30k
Fraquency [Hz]
o) —_— — e —
THON 2nd Harmoniz 1 Harmani: i o

Fréquence de filtrage:
Boomer-medium:

2.5 kHz
ATOHM LD 180 CR04

Tweeter: ATOHM SD 28 ND04 RD*
Filtrage: technologie TCC
Dimensions: 420*215*315 (mm)
Poids: 14,8 kg
(* livré par paire appairé 4 0.5 dB)
gl
T % =TT ‘\l‘ h \ [}
o A1 ANBILIES
, N 1 /N :
1o / o 4 -100
E SRR / = = Il =]
S

DESCRIPTIONS COMPLETES ET PLANS
EN LIGNE SUR NOTRE SITE

WWW.ATOHM.COM

ATOHN
CREATION THIERRY COMTE
28 CHEMIN DE PALENTE 25000 BESANGCON (FRANCE)

TEL: (+ 33) 3 81

47 51 01 Fax: (+33) 3 81

47 80 53

Frecusncy Hz]

Notre souci de la performance nous conduit 4 faire évoluer constament nos produits. Les présentes caractéristiques sont susceplibles d'évoluer sans avis préalable.

[5ap]



6 | 5 | 3 | 2 | 1
PLAN DE L'EBENISTERIE (MDF ep 22mm) 315
215
110 A-A (1/4)
Renfort
Q705}2 ~~/~00”‘).
m 8 5+05
—_— | -0
@95
) g N\
6x inserts M4/ A 4x inserts M4—|
B183+0,5 o 110 +05 §
\0 % N 50 — —¢] S
$1%6 g 5+05 . E\o
g2 8 % 3 8 3
- é -
6x inserts M4 § N § o
[{e]
\\II\ \1\ ?\'b I =
D (1:2) T ] 1 [ [
90° | NS N [ |
75
315
80,5
° 97
RAINURE OPTIONNELLE @
Détail renfort interne MDF 22mm & 8 B B B (1/4) -
E-E (1/4)
171 tretoi
o 1o |1 o
L¢ & it Rondelle M6
s 235 / 6
o
S VIS CHC M6X55mm 820
Ny
o /’ '\ G C (1:3)
a +1- tube PVC @80 KIT EURUS 1-0 -CABINET ASSEMBLY
o \J Jint. 74 # Qty Name Material Remark:
- § (pour info) By Th. COMTE Gen tolerance: Date 27/01/2012 Scale:
= 22 N | o WELCOHM KIT EURUS 1.0
G TECHNOLOGY 1Fe‘;“'e4

This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

3 I

2

1




6 | 5 | 4 3 | 2 | 1
AMORTISSEMENT INTERNE Feutre de coton recyclé 183
épaisseur 10 a 15mm.
Notes:
Garnir toutes les faces sauf la face
avant et I'emplacement du filtre. o
Prendre garde au bon collage du
matériau (notamment au dessus de
I'évent)!
Yy
, Q 266
( colle néoprene en gel )
(. )\
S 143
&
151 =
3
0 - 130
3 101 70,5
] L g
(Schéma de principe donné a titre indcatif )
L. . Longeur avant pliage : 985mm
{\ Dacron : épaisseur 30 a 40mm g phag
@
- KIT EURUS 1-0 -CABINET ASSEMBLY
|+ # Qty Name Material Remark:
\/ / By Th. COMTE Gen tolerance: Date 27/01/2012 Seale:
~L 150 19 WELCOHM KIT EURUS 1.0
TECHNOLOGY ZFej“'Z
Longueur avant pliage : 285mm
This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization
6 | 5 | 4 3 | 2 | 1




SCHEMA DE FILTRAGE

. 0o Longueur des cables:
Self a fer
fit@ 15 mm Woofer Input : 30cm
Tweeter Input : 25cm
W00
\/NB\W;;FR Woofer Out : 30cm
B Tweeter Out : 35cm
Notes:
) Par convention, le + correspond au fil repéré par
15 4F des pointillés.
MPT/100V
Il
!', Le sens du cable est indiqué par une fléche :
L F JomH Bornier > Input Filtre
MPT/100Y SRR fil 805 mm Out > Haut-parleurs.
o “ T aaae 0~ i . ) i
T s Les deux cébles inputs sont a souder en paralléle sur le
ggﬂ o e bornier (configuration monocablage). Pour ces
TWEETER fil @ 0.5mm v soudures, utiliser un fer a souder d'une puissance
INPUT ~ ATOHM minimale de 60W.
R3 SD28NDOLRD
5.6 OHM 5
Nous conseillons I'emploi de fil de soudure a I'argent
’ pour parfaire la qualité des connections.
Les gaines thermorétractables peuvent étre chauffées
avec un briquet ou un décapeur thermique (ne pas
orienter le flux d'air chaud sur les suspensions des
COLLAGE DU FILTRE haut-parleurs)!
La longueur des cables est prévue Il est d'une extréme importance de bien respecter les
" , ite "
H pour le positionnement du filtre selon polarités tout au long du montage!!!
la coupe ci contre. (Flan droit interne
. .
] delenceinte)
Le filtre doit étre fixé par collage.
(5 noisettes de silicone sanitaire)
N 80
KIT EURUS 1-0 -ASSEMBLY
i # Qty Name Material Remark:
| By Th. COMTE Gen tolerance: Date 27/01/2012 Seale:
jm— WELCOHM KIT EURUS 1.0
H TECHNOLOGY 3““;'"94
This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

6 [ 5 [ 4 Zlk 3 I 2 I 1




6 l

NOMENCLATURE

Composants fournis (pour une paire):

(1)-tweeter SD28NDO4RD : 2 pieces
(2)-boomer LD180CR04 : 2 piéces
(3)-filtre : 2 pieces

-cable ZEF Mini : 2.4m

-gaine thermorétractable : 12 piéces
(4)-bornier : 2 pieces
(5)-bornes WT-FB-1960-G : 4 pieces
(6)-entretoise aluminium : 8 piéces
(7)-logo aluminium : 2 pieces
(8)-insert a griffes M4 : 32 piéces
(9)-vis M4x25mm zingué noir : 24 piéces
(10)-vis M4x20mm zingué blanc : 8 piéces
(11)-insert M6 : 8 piéces
(12)-vis CHC M6x55mm : 8 piéces
(13)-rondelle M6 : 8 piéces

Composants non fournis :

(14)-tube PVC (évents)
(15)-matériau d'amortissement (feutre et dacron)

KIT EURUS 1-0 -ASSEMBLY-ECIHATE

# Qty Name Material Remark:
By Th. COMTE Gen tolerance: Date 27/01/2012 Scale:
WELCOHM KIT EURUS 1.0
TECHNOLOGY 4Fet;iue4

This document is the property of Welcohm Technology (France), copy or disclosure are totally prohibited without written authorization

3

I 2 I 1




	EURUS_1-0_doc
	PLANS KIT EURUS 1-0


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /FRA <>
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for improved printing quality. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308000200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e30593002537052376642306e753b8cea3092670059279650306b4fdd306430533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e30593002>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


